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ATA DA 9.ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS – Em 09 de outubro de 2018.  Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão.  A reunião foi 
presidida pelo Vereador Alessandro Luis Mazur e secretariada pelo 1.º 
Secretário Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior.  Aberta a sessão, o Senhor 
Presidente solicitou ao Vereador Antônio Padilha  para fazer a leitura do texto 
Bíblico, após a leitura, o Presidente colocou em votação a Ata da 8.ª Reunião 
Ordinária do 2.º Período Legislativo de 2018 realizada em 02/10/2018, sendo 
a referida Ata aprovada por unanimidade e assinada pelos Vereadores. 
Passando-se então a leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF N.º 212/2018 ao 
Executivo Municipal, encaminhando os requerimentos aprovados em Sessão 
Ordinária em 02/10/2018. OF N.º 213/2018 ao Fundo Estadual de Saúde, A/C 
do Sr. Olavo Gasparin, encaminhando Requerimento dos Vereadores  
aprovados em Sessão Ordinária em 02/10/2018. OF N.º 214/2018 ao 
Promotor de Justiça do Estado do Paraná, Exmo. Sr. Oseas Vogler com 
informações.  OF N.º 215/2018 ao Executivo Municipal, solicitando repasse 
financeiro para o Poder Legislativo referente ao mês de outubro de 2018.  
OFÍCIOS RECEBIDOS: PROJETOS DE LEI N.º 013/2018 do Vereador 
Alessandro Luis Mazur, o Projeto será destacado na Ordem do Dia. 
PROJETOS DE LEI N.º 012/2018 da Mesa Executiva o Projeto será 
destacado na Ordem do Dia. OF. N.º 011/2018 do Departamento de 
Contabilidade encaminhando à Mesa, o Balancete Contábil e Financeiro da 
Câmara Municipal, referente ao mês de setembro de 2018, o Balancete será 
encaminhado às Comissões Permanentes da Casa. OF. DRH N.º 
022/2018 em resposta a ofícios desta casa de Leis relacionada às horas 
extras. OF. GAB. N.º 128/2018 em resposta aos ofícios desta Casa de Leis. 
OF. N.º 571/PJ de Rebouças-PR solicitando informações referentes a 
empresas do município. OF. N.º 296/2018 da Secretaria de Agricultura 
Desenvolvimento e Meio Ambiente, solicitando o Plenário da Câmara nos 
dias 24 e 25/10/2018 das 8:00 às 17:00 horas. CONVITE – da Igreja 
Evangélica Assembléia de Deus  para participar do V Congresso do Círculo 
de Oração “Estrela da Manhã” nos dias 19 a 21 de outubro. 
REQUERIMENTOS: DOS VEREADORES JOSE AMILTON 
MASSOQUETTO E ANTÔNIO PADILHA: requerimentos de n.º 060 e 
061/2018, ao Executivo Municipal, solicitando cascalhamento com cascalho 
de boa qualidade nos pontos de chegada e retorno de ônibus escolar na 
Comunidade de Rio Bonito, pois, o ônibus está encalhando em dias de 
chuva, fazendo com que os alunos percam aula. Cascalhamento nas 
estradas de acesso a todas as propriedades na comunidade do Rio Bonito, 
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dando prioridade para propriedades com granja, leitarias, estufas de fumo e 
outras propriedades agrícolas, pois, a maioria das estradas estão precárias, 
principalmente em dias de chuva. Pede-se urgência na realização do serviço. 
Ao Executivo Municipal, solicitando construção de ponto de ônibus escolar, 
próximo a residência do Sr. Edegar Karpinski e em outros locais que se fizer 
necessário na comunidade do Rio Bonito. Justificativa: As crianças não têm 
um local para se abrigar em dias de chuva.  Colocados em discussão e 
votação os requerimentos foram aprovados por unanimidade. DOS 
VEREADORES ANTÔNIO PADILHA E JOSE AMILTON MASSOQUETTO: 
requerimentos de n.º 071 ao 073/2018, ao Executivo Municipal, solicitando 
cascalhamento na estrada de acesso a propriedade do Sr. Daniel Rega, 
próximo a chácara do Juca Andrade no Poço Bonito. Ao Executivo Municipal, 
solicitando aproximadamente duas viagens de cascalho na Rua Alcione 
Perussolo, na esquina com a Avenida João Franco Sobrinho. Ao Executivo 
Municipal, solicitando patrolamento e cascalhamento da estrada principal da 
Cachoeira dos Domingues. Solicitando além dos serviços relatados 
anteriormente, a construção de três bueiros no entroncamento da estrada 
principal da comunidade de Cachoeira dos Domingues com a estrada que 
liga a propriedade da família Felde. Justificativa: Os serviços solicitados são 
necessários e são pedidos dos moradores residentes na comunidade, e que 
mencionaram a urgência pela realização de tais melhorias. Colocados em 
discussão e votação os requerimentos foram aprovados por unanimidade. DA 
VEREADORA ELIZABETE DO ROCIO PIANI: requerimento de n.º 021/2018, 
ao Executivo Municipal, solicitando a construção de pontos de ônibus nos 
seguintes locais: em frente à Escola Professora Maria Ignácia; em frente ao 
Colégio Professor Júlio César, no Bairro do Cristo, na Comunidade do 
Saltinho; na Barra dos Andrades, no Marmeleiro de Cima e em frente ao 
Ginásio do Marmeleiro. Colocado em discussão e votação o requerimento foi 
aprovado por unanimidade. DO VEREADOR VITOR FRANCISCO BUHRER: 
requerimento de n.º 020/2018, ao Executivo Municipal, solicitando que sejam 
realizados estudos para verificação da viabilidade de perfuração de poço 
artesiano na comunidade do Potinga. Colocado em discussão e votação o 
requerimento foi aprovado por unanimidade. DO VEREADOR 
ALESSANDRO LUIS MAZUR: requerimentos de n.º 105 ao 108/2018, ao 
Executivo Municipal, Solicitando que realize a construção de uma proteção 
na nascente de água na comunidade do Marmeleiro, a pedido do Sr. Laureci 
Toledo. Ao Executivo Municipal, tendo conhecimento que o Depto de 
Engenharia e Planejamento da Secretaria Municipal de Administração e 
Finanças: possui apenas um engenheiro concursado com uma carga horária 
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de 20 horas semanais e ampliada para 40 horas semanais, que existe um 
servidor ocupante de cargo em comissão lotado neste departamento, que 
existe uma empresa contratada para prestar serviços de engenharia e 
arquitetura ao município a um custo de R$ 2.300,00 mensais, considero que 
estes fatos demonstram o grande fluxo de trabalho existente, como a 
elaboração de projetos, a fiscalização de obras, entre outros a serem 
desenvolvidos e acompanhados pelo Departamento. SOLICITO: que seja 
convocado e nomeado o próximo aprovado no cargo de Engenheiro Civil pelo 
Concurso Público nº 001/2014, uma vez que, o índice de gastos com pessoal 
dos meses de maio e junho/2018 (em anexo) retirados do site do TCE-PR 
não impedem tal convocação e objetivando que tal convocação venha suprir 
a carência de profissionais efetivos neste departamento tão importante e, 
desta forma, agilizar a consecução de projetos que beneficiarão o município 
como um todo. Certo da pronta atenção ao pedido de convocação, fico no 
aguardo e desde já agradeço. Ao Executivo Municipal, solicitando troca das 
lâmpadas queimadas na Rua César Bitencourt, próximo a residência dos Srs. 
Altevir Portela, Roger Portela e Cassiano Portela. Ao Executivo Municipal, 
tendo em vista o disposto no art. 4º do Decreto Lei nº 201/67, o qual afirma 
que é infração político-administrativa do Prefeito Municipal omitir-se ou 
negligenciar na defesa de bens, rendas, direitos ou interesses do Município 
sujeito à administração da Prefeitura, requeiro informações sobre as 
providências adotadas pelo Sr. Prefeito Municipal quanto ao Inquérito Civil nº 
MPPR nº 0119.15.000159-0 instaurado pelo Ministério Público do Estado do 
Paraná, o qual através da Recomendação nº 03/2018 requer a adoção de 
providências para a retomada dos imóveis públicos destinados às empresas 
M.A. BUENO STRONA e ABEL HAUBRICHT-ME, em razão de tais empresas 
mostrarem-se ineficientes aos fins a que se destinavam. Fixamos o prazo de 
30 (trinta) dias, a contar do recebimento deste, para a manifestação do 
Prefeito Municipal. O Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior comentou os 
requerimentos, argumentando a importância de chamar os aprovados do 
último concurso público. O Vereador Jose Amilton Massoquetto comentou 
que diariamente é procurado pela população sobre o último concurso público; 
comentou com relação ao auxilio alimentação que esta beneficiando apenas 
alguns funcionários públicos, argumentando que irá junto com alguns 
funcionários conversar com o Prefeito Municipal com relação ao pagamento 
do auxilio alimentação. O Presidente comentou com relação ao requerimento 
106/2018 o qual foi feito depois de conversar com o Prefeito Municipal, 
devido estar muito acumulado e atrasado o serviço de engenharia da 
Prefeitura Municipal, e contratando mais profissionais deixariam em dia todo 
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o serviço. A Vereadora Daniele da Conceição de Andrade comentou que o 
Município necessita de mais profissionais na área de engenharia e solicitou 
para assinar junto o requerimento assim como os demais Vereadores.    
Colocados em discussão e votação os requerimentos foram aprovados por 
unanimidade. O Presidente fez a chamada nominal tendo em vista a 
presença de todos os Vereadores, passou-se a ORDEM DO DIA: PROJETO 
DE LEI Nº 043/2018 – do Executivo Municipal, cuja súmula: “Autoriza o 
Poder Executivo Municipal a proceder a abertura de crédito adicional 
suplementar no Orçamento de 2018.” Colocado em discussão e deliberação 
em 2.ª votação o projeto foi aprovado em definitivo e será encaminhado ao 
Executivo Municipal para SANÇÃO. ANTEPROJETO DE LEI Nº 003/2018 – 
do Vereador Alessandro Luis Mazur, cuja súmula: “Autoriza o Poder 
Executivo Municipal a contratar profissionais mediante processo licitatório e 
dá outras providências.” Colocado em discussão e deliberação em 2.ª 
votação o anteprojeto foi aprovado em definitivo e será encaminhado ao 
Executivo Municipal para APRECIAÇÃO. PROJETO DE LEI Nº 051/2018 – 
do  Executivo Municipal, cuja súmula: “Autoriza o município de Rebouças 
a adquirir parte ideal de imóvel rural destinado à ampliação do cemitério 
existente na localidade de Barra dos Andrades e dá outras providências.” 
Colocado em discussão e deliberação em única votação os Pareceres das 
Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e 
deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. PROJETO DE LEI 
Nº 050/2018 – do Executivo Municipal, cuja súmula: “Estima a receita e 
fixa a despesa do município de Rebouças para o exercício financeiro de 
2019.” AGUARDANDO EMENDAS ATÉ O DIA 05/11/2018. EM DESTAQUE: 
PROJETO DE LEI Nº 013/2018 – do Vereador Alessandro Luis Mazur, 
cuja súmula: “Declara de utilidade pública a Associação dos Verdureiros de 
Rebouças – AVER do município de Rebouças-PR e dá outras providências.” 
Colocado em discussão e deliberação em única votação os Pareceres das 
Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e 
deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. O Presidente  
comentou sobre o projeto argumentando que as associações que estão com 
dificuldades podem procurar os Vereadores  para ver a possibilidade de 
declaração de utilidade pública do município. O Vereador Jose Amilton 
Massoquetto solicitou para assinar junto o projeto de Lei.  PROJETO DE 
RESOLUÇÃO Nº 012/2018 – da Mesa Executiva, cuja súmula: “Altera o 
Art. 9.º da Resolução n.º 002/2008, a qual dispõe sobre a Unidade de 
Controle Interno da Câmara Municipal de Rebouças, conforme especifica.” 
Colocado em discussão e deliberação em única votação os Pareceres das 
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Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e 
deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. BALANCETE 
CONTÁBIL E FINANCEIRO – da Câmara Municipal “Referente ao mês de 
SETEMBRO de 2018”. Colocado em discussão e deliberação em única 
votação o parecer da Comissão de Finanças e Orçamento foi aprovado e o 
balancete será encaminhado ao setor de Contabilidade da Casa. Encerrada a 
Ordem do Dia passou-se a PALAVRA LIVRE: O Presidente cumprimentou a 
todos e passou a palavra ao Vereador Jose Amilton Massoquetto que 
cumprimentou a todos comentou sobre o auxilio alimentação que há muitos 
servidores prejudicados e descontentes uma vez que os mesmos serão 
prejudicados na aposentadoria. O Vereador Vitor Francisco Buhrer solicitou 
ao Secretário Oldemar, patrolamento na estrada do Marmeleiro e na Vila 
Feliz; comentou que talvez seja a sua ultima sessão devido à volta da 
Vereadora Franciele. O Presidente comentou que até o momento não 
receberam nenhum comunicado com relação à volta da Vereadora Franciele 
aos trabalhos desta Casa de Leis, sendo assim o Vereador Vitor continua nos 
trabalhos desta Casa. O Vereador Getúlio Gomes Filho cumprimentou a 
todos comentou sobre a instalação da mini-arena que está pronta há quatro 
meses e não foi instalada até a data de hoje, devido ao Executivo Municipal 
não fazer a base para a instalação da mesma, argumentando que espera que 
esse assunto se resolva o quando antes. O Presidente comentou sobre o Dia 
de Nossa Senhora Aparecida e o dia das Crianças desejando um abençoado 
feriado e um excelente final de semana a todos.  Não havendo ninguém mais 
a fazer uso da palavra, o Presidente agradeceu ao público presente na 
reunião, aos internautas e aos ouvintes da Rádio Alvorada do Sul que 
acompanham a reunião e encerrou a presente sessão, marcando a próxima 
reunião ordinária para dia 16/10/2018, no horário regimental. Para constar 
lavrou-se a presente ATA, que sendo lida e julgada correta, vai devidamente 
assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Rebouças, em  09 de 
outubro de 2018. 

 
 ALESSANDRO LUIS MAZUR___________________________________ 
 
ANTÔNIO PADILHA___________________________________________ 
 
DANIELE DA CONCEIÇÃO DE ANDRADE_________________________ 
 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI___________________________________ 
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GETULIO GOMES FILHO ______________________________________ 
 
JOSE AMILTON MASSOQUETTO   ______________________________ 
 
JOSÉ ROBERTO TULIO  ______________________________________ 
 
RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR_______________________________ 
 
VITOR FRANCISCO BUHRER  _________________________________ 
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